

## ZAUPNICA ZA PRIHODNOST

Izvolili smo nove delegate in s tem za tretji 4-letni mandat zgradili temelj mogočni delegatski piramidi, ki bo segla od tozdiv in KS vse do najvišjih skupščinskih teles bratske skupnosti narodov in narodnosti Jugoslavije. Tako smo javno in množično ponovno podčrtali smer našega nadaljnega razvoja socialističnega samoupravljanja.

V veliki meri smo že sprejeli, da v našem družbenem sistemu volitve niso enkratno dejanje — omejeno zgolj na glasovanje, kot je to značilno za meščansko pojmovanje volitev — temveč da so volitve proces, sestavljen iz vrste demokratičnih opravil, v katerih delovni ljudje in občani sodelujemo in na osnovi spoznanj iz prakse oblikujemo še boljše — tako po funkcionalni kot po kadrovski strani. Ker smo spoznali, da so za kakovost delegatskega delovanja primernejše posebne delegacije od združenih ali splošnih, smo letos v predvolilnih postopkih oblikovali in na volitvah izvolili domala še enkrat več posebnih delegacij in s tem krog delegatov številčno povečali.

Obdobje od drugih delegatskih volitev 1978. leta pa do letošnjih je bilo obdobje velikih preizkušenj, v katerem pa se je nenehno izražala enotnost in pripravljenost delovnih ljudi, da z vsem svojim znanjem, delom in prizadevanjem soustvarjamo socialistične družbene odnose in dosledno uresničujemo načela in smotre socialističnega samoupravljanja. Vendarle je življenjski realizem tak, da se v vsaki delovni organizaciji in še bolj v krajevnih skupnostih lahko najde kaj, zaradi česar bi se v primerjavi z drugimi počutili tako ali drugače prikrajšane, »kuhali mulo« in ne šli na volitve. Nekje še ni telefonov, drugod potrebne pitne vode, v trgovini je gneča, vrste so pri zdravniku, na cestah, v avtobusih. Ni kave, ni kurilnega olja itd. Vrsta tegob je večja, kot jih je bilo leta 1974 in 1978. Pa vendar, 91,83% od vseh 43.749 volivcev v naši občini je prišlo v nedeljo, 14. marca na volišča, kjer smo pridali glas številnim delegatom, za katere smo se demokratično odločili že v kandidacijskih postopkih pred volitvami. Na ta dan smo želeli pravzaprav le potrditi, kar nam ustava veleva in bolj praznično in slovesno doživeti svoje prejšnje delo.

V prazničnem razpoloženju smo ta dan skupaj s prijatelji dali zaupnico za prihodnost. To je hkrati zaupnica v našo samoupravno pot in naš skupščinski delegatski sistem. Spoznali smo, da je sposoben reševati najbolj zapletene gospodarske razmere, le še več mu moramo dati priljubljenosti, še več mu moramo zaupati. Še v večji meri moramo nadomestiti administrativne ukrepe, ki so pogosto skregani z gospodarsko logiko in vnašajo največ nerazpoloženja med ljudi, sicer daljšimi pa vendar trdnějšími in demokratičnejšimi delegatskimi potmi in odločitvami.

Tisoči delegatov so končali 4-letni mandat, nekateri že v drugo. Še mnogo več jih sedaj stopa na delegatsko pot. In takole menjanje enega mandata z drugim je kot delegatsko novo leto. Z enim se opraviš in z drugim zaželiš. Poln si načrtov, pa si najprej potihó želiš, da vsaj slabše ne bi bilo. No, mi bomo napredovali, kar moramo in ker smo tako trdno sklenili. Še moramo razviti delegatski sistem, utrditi samoupravno sporazumevanje in družbeno dogovarjanje ter stabilizirati naš gospodarski položaj. Za te zahtevne naloge smo delegate zadolžili, ko smo jih 11. in 14. marca tako soglasno izvolili. Zavedamo pa se, da bomo morali še močneje in še trdneje z njimi poprijeti tudi vsi drugi, ki tokrat nismo v delegacijah. Širiti bomo morali vsebino delegatskega delovanja v vse tenčine našega življenja, kajti parola »bodočnost je v naših rokah« — pomeni, da je v rokah nas vseh, v naših skupnih rokah.

SLAVKO GERLICA

### ● VOLITVE 11. IN 14. MARCA

## Na kandidatnih listah je bil tudi delček nas

Že v sredo 10. marca, to je dan pred prvim delom volitev v tretje delegatske skupščine, so pred našo občinsko stavbo, pa tudi na drugih poslopijih, zavihrale državne, slovenske in partijske zastave ter naznailne pomemben dogodek. Nanj pa so nas že več dni pred tem opozarjali tudi plakati z napisom Bodočnost je v naših rokah, ki so nas obenem tudi vabili, da se 11. in 14. marca zglasimo na voliščih in glasujemo za sodelavce in sokrajane, ki nas bodo v naslednjih štirih letih zastopali v občinski skupščini in skupščinah samoupravnih interesnih skupnostih.

V četrtek, 11. marca, ko smo volili v tozdiv delegate za zbor združenega dela in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti, je bilo vreme deževno in pust, vendar to ni motilo prazničnega vzdušja na voliščih v tovarniških poslopijih. Vzdržali vse Letališke ceste, ob kateri stoji vrsta pomembnejših tovarn v naši občini, tako na primer Indos, Julon, Saturnus, Pletenina in druge, so v rahlem vetru; kljub dežju, na tovarniških dvoriščih

plapolale zastave. V Rogovem tozdu Proizvodnja dvokoles, tovarni, ki je svoje mesto našla čisto na koncu Letališke ceste, je največ delavcev prišlo na slovesno okrašena volišča med deveto in deseto uro dopoldne, to je takrat, ko so imeli malico.

Delavci so volili 7-člansko delegacijo za zbor združenega dela in deset, prav tako 7-članskih delegacij za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti.

Nadaljevanje na 6. strani



Med tistimi, ki so prišli na slovesno okrašeno volišče v Saturnusovem tozdu Embalaža, preden so pričeli delati v popoldanski izmeni, je bil tudi tiskar Vinko Žnidarič. (Foto: D.J.)

### ● PROGRAMSKO VOLILNA KONFERENCA KOMUNISTOV NAŠE OBČINE

## Enotnost volje in akcije

Prek 300 komunistov iz naših osnovnih organizacij ZK se je 10. marca zbralo v kulturnem domu Španski borci na programsko volilni konferenci občinske organizacije ZKS Ljubljana Moste-Polje. Konferenca so se udeležili tudi gostje Pepca Kardeji, Marjan Orožen in Iztok Vinkler. Udeleženci konference so zveznemu sekretariatu za zunanje zadeve poslali tudi pismo, v katerem so ostro obsodili zadnji gnusni teroristični napad na naše delavce v Belgiji.

Uvodni prispevek na konferenci je imel predsednik občinske konference ZKS Dino Kodarin. V njem je orisal nekatere značilnosti delovanja občinske organizacije ZK v tem mandatnem obdobju. Dejal je, da do-

sežki tega obdobja prav gotovo niso zgolj rezultat štiriletnega dela. »Življenje in delo se ne začneta in ne končata z mandati,« je poudaril. »V mozaik uspehov, ki jih navajamo v poročilih, pa tudi problemov, ki so ostali

nereseni, so vgrajena prizadevanja več generacij resničnih borcev za napredek občine, Ljubljane, Slovenije in Jugoslavije, je vgrajeno delo moščanskih delavcev od osvoboditve do danes.

To pomeni, da smo zagotavljali potrebno kontinuiteto dela in gradili na osnovah, ki so jih pripravili naši predhodniki. Bili smo neizprosno kritični do svojih slabosti, ki so bile v mnogočem ovira hitrejšega družbenega napredka tega okolja. Napredek smo dosegli pri usklajenem delovanju mesta in občine. Hitrejši in enakopravnejši razvoj tega dela mesta smo obravnavali kot pomemben prispevek k bogatejši Ljubljani. Tako smo veliko prispevali k preseganju preživelega pojmovanja občine kot zaprte skupnosti ter hkrati premagovali centralistične in elitistične tendence nekaterih krogov v Ljubljani.

### TEMELJ NAŠIH USPEHOV: POŠTEN, ODPRT IN ODGOVOREN ODNOS

»Pošten, odprt in odgovoren odnos do družbenih problemov in ljudi nam je omogočal vključevanje zelo širokega kroga delovnih ljudi in občanov v oblikovanje in uresničevanju sprejete politike.

Nadaljevanje na 7. strani



Dino Kodarin na programsko volilni konferenci komunistov naše občine: Temelj naših uspehov je pošten, odprt in odgovoren odnos (Foto: D. J.)

### ● VOLILNA SKUPŠČINA OBČINSKE ORGANIZACIJE ZKB NOV

## BORCI SO NAVZOČI POVSOD

V vseh povojnih letih dejavnost borčevske organizacije ni prav nič izgubila na pomembnosti, ampak je še vedno, tako kot prva leta po osvoboditvi, izredno pomemben dejavnik v naši družbi. Nadaljevanje na 2. strani

### ● SEJA OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV O DELU IN DELAVCIH V TUJINI

## Enotno in organizirano

Občinski svet ZS je na svoji zadnji, 24. seji obravnaval družbeno-ekonomski položaj delavcev, ki opravljajo delo v okviru investicijske gradnje v tujini. Obseg tega sodelovanja naših delovnih organizacij je vedno večji in predstavlja njihovo trajno usmeritev.

Vzrok za to ni le v pomanjkanju dela v domovini, temveč v spoznanju, da je vključevanje na mednarodno tržišče pogoj za hitrejši razvoj domačega gradbeništva. Gre predvsem za seznanjanje z novimi tehnologijami gradnje, kvalitetno organizacijo dela, devizni priliv, ki ga ustvar-

jajo s svojim delom in vgrajevanju domačih materialov, kar vse bistveno vpliva na zunanjetrgovinsko bilanco naše države.

Naše delovne organizacije so sedaj predvsem na dveh pomembnih področjih, in sicer v ZR Nemčiji ter v prijateljskih nevrščenih državah bližnjega

vzhoda in severne Afrike. Načrtujejo pa delo v DDR in pri gradnji plinovoda v Sovjetski zvezi, ki bo povezoval bogata nahajališča plina v Sibiriji z uporabniki v zahodni Evropi.

Naši gradbinci so se za realizacijo teh del dokaj dobro pripravili. Na večjih gradbiščih nastopajo skupaj, z enotno organizacijo gradbišča, imajo poenotene samoupravne akte, skupne objekte družbenega standarda, ekonomske odnose pa urejajo na dohodkovnih odnosih. Res da se pri tem pojavlja vrsta problemov, razveljavljajo pa je, da jih dokaj uspešno in sproti tudi odpravljajo.

Občinski svet ZS je ob tej obravnavi namenil posebno pozornost samoupravni in politični organiziranosti delavcev. Ugotovil je, da delavci, razporejeni na delo po delovnih enotah v tujini, uresničujejo del svojih pravic in obveznosti v delovni enoti, vse druge pravice in obveznosti pa v tozdiv oziroma DSSS, iz katerih so razporejeni. Tako imajo v tujini zbere delovnih ljudi, svete delovnih enot in disciplinske komisije z omejeno pristojnostjo. Prav tako imajo organiziran sindikat v okviru OO ZS na gradbišču, ki je vezan na konferenco OO ZS v delovni organizaciji.

Delo sindikata je precej oteženo zaradi pomanjkanja informacij, hitre menjave delavcev, pa tudi zaradi nekaterih organizacijskih nejasnosti.

Na osnovi bogate razprave so člani občinskega sveta ZS opredelili svoje naloge in naloge OO ZS. Zavedali so se pomembnosti tega področja ter dejstva, da samoupravna in politična organiziranost bistveno vpliva tudi na ekonomske rezultate OZD.

VINKO FRANJO



### ● Jože Smole med Štepanjci

Član predsedstva CK ZKJ Jože Smole (na sliki v sredi) se je pred dnevi pogovarjal s komunisti Štepanjskega naselja. Na 10. strani preberite prispevek Povečana vloga slehernega člana ZK.

### ● DRUGA SEJA OBČINSKE KANDIDACIJSKE KONFERENCE O NOSILCIH NAJODGOVORNEJŠIH FUNKCIJ V SKUPŠČINAH OBČINE IN SIS

## Kandidati so določeni

V ponedeljek, 22. marca so se na drugi seji občinske kandidacijske konference prvič sestali novoizvoljeni delegati na zboru občinske skupščine. S to konferenco je bil končan kandidacijski postopek za nosilce najodgovornejših funkcij v skupščini občine in skupščinah SIS.

Delegati so določili Nika Lukeža kot kandidata za predsednika občinske skupščine in Miha Berčiča za podpredsednika, za predsednika zborov pa Nika Bambiča za zbor združenega dela, Marico Rihar za zbor KS in Viktorja Auerja za družbenopolitični zbor. Določili so tudi kandidate za predsednike skupščin ter

zborov uporabnikov in izvajalcev v posameznih občinskih sisih. Druga kandidacijska konferenca jih je določila, kot je bilo objavljeno v prejšnji (5.) številki Naše skupnosti z dne 9. marca 1982. Sprememba je nastala le pri predsedniku zbora uporabnikov sisa za otroško varstvo, ker objavljeni kandidat ni bil član delegacije v KS. Za kandidata ja bil določen Anton Matjažič iz KS Zalog. Razprava o teh kandidatih je potekala v vseh temeljnih samoupravnih skupnostih že od januarja letos. Pripomb na predloge ni bilo, tako da so jih kot take soglasno določili delegati druge kandidacijske konference.

Nadaljevanje na 2. strani

